

淮海公告车成功登陆台州，领跑电三行业“下半场”！

2019年4月15日，台州市公安局、台州市经济和信息化局、台州市市场监督管理局联合发布《关于加强电动三轮车管理工作的通告》。《通告》指出，自发布之日起，台州市辖区境内禁止生产、销售未经国家产品主管部门许可生产的电动三轮车。

《通知》还指出，自2019年6月1日起，禁止未悬挂机动车号牌的电动三轮车上道路行驶。而就在前不久，一辆牌照为“浙·JK8811”的淮海电动三轮车产品成功在台州实现上牌上路，正式开启台州市的“上牌时代”。

近年来，全国各地针对电动三轮车的管制政策，无不时刻牵动着每一位电三行业经营者的心弦。而台州作为电动车主要生产基地之一，其对电动三轮车的管制政策不仅会引发全行业的密切关注，更会成为全国多地制定电动三轮车管制政策的重要参考。

可以预见的是，随着徐州（丰县）、无锡、台州等全国主要电动车生产基地先后出台电动三轮车的管制政策，并纷纷为具备工信部公告目录和3C认证的电动三轮车产品上牌、开放路权，全国市场对于电动三轮车的管制趋势也日渐明朗，生产销售公告车可谓是势在必行。

此次，淮海得以在第一时间为台州消费者提供能合规上牌上路的电动三轮车产品，无疑得益于淮海超前的“全品类合规化”战略布局。

截至目前，淮海不仅在公告车车型数量上扩充到25款，更在公告车品类上实现“三开车、平斗车、全篷车、半篷车、休闲车、快递车、大电货”7大主流品系全覆盖。而在台州完成上牌后，淮海公告车上牌市、县已成功突破280个，实现全国市场的全面覆盖。

选择淮海，全国上牌！选择淮海，全系上牌！当电三行业进入到合规经营的“下半场”，率先完成“全品类合规化”布局的淮海已然成为电三行业实至名归的领跑者。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/143446.html>